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330880 ‐ تجارت کا منافع ابھ وصول نیں کیا کیونہ وہ دیر شراکت داروں کے نام ل گیا ہے،

تو کیا اس ک زکاۃ دے گا؟

سوال

میری دکان ہے اور میرے ساتھ کاروباری شراکت دار یں، سال ممل ہونے پر ہم نے منافع کا حساب لایا، تو معلوم

ہوا کہ میرے کاروباری شراکت داروں نے دکان سے اتن رقم ل ہوئ ہے جو دکان سے میرے سالانہ منافع کے برابر

بنتا ہے، اس لیے میں اپنا منافع وصول نیں کر پایا، اور وہ ان سب کے نام ل گیا، تو میں اب اس ک زکاۃ کیسے

دوں گا؟ اور کیا زکاۃ ادا کرتے ہوئے رأس المال کو منافع کے ساتھ شمار کیا جائے گا؟

پسندیدہ جواب

الحمد لہ.

اول:

ائقیمت ل کے لیے تیار مال ک زکاۃ ادا کرتے ہوئے واجب یہ ہے کہ: سال گزرنے پر فروخت سامان تجارت ک

جائے، اگر وہ بذات خود نصاب کے برابر ہو جائے ، یا اسے دیر سونا، چاندی، یا نقدی نوٹ سے ملا کر نصاب پورا

کیا جائے تو اس میں سے 2.5 فیصد زکاۃ ادا کرنا واجب ہے۔

اور اگر دکان مشترکہ ہے، تو پھر ر شراکت دار کے حصے کو دیھا جائے گا، اگر وہ حصہ بذات خود نصاب ہے، یا

کس دوسرے مال کو ملانے سے نصاب ت پنچ را ہے تو اس پر زکاۃ ہے۔

یاں تمام شراکت داروں کے مجموع مال ک طرف نیں دیھا جائے گا، جیسے کہ یہ بات پلے سوال نمبر:

(147855) کے جواب میں واضح ک جا چ ہے۔

دوم:

تاجر پر لازم ہے کہ فروخت کے لیے تیار مال ک قیمت لائے، اپن ملیت میں موجود رقم اور لوگوں سے وصول

ہونے وال رقم کا تخمینہ لائے، اور ان سب کو جمع کر کے اس میں 2.5 فیصد یعن چالیسواں حصہ زکاۃ ادا کرے۔

:مذکورہ فارمولے کے مطابق زکاۃ درج ذیل چیزوں میں ہو گ

https://archive-1446.islamqa.info/ur/answers/330880/%D8%AA%D8%AC%D8%A7%D8%B1%D8%AA-%DA%A9%D8%A7-%D9%85%D9%86%D8%A7%D9%81%D8%B9-%D8%A7%D8%A8%DA%BE%DB%8C-%D9%88%D8%B5%D9%88%D9%84-%D9%86%DB%81%DB%8C%DA%BA-%DA%A9%DB%8C%D8%A7-%DA%A9%DB%8C%D9%88%D9%86%DA%A9%DB%81-%D9%88%DB%81-%D8%AF%DB%8C%DA%AF%D8%B1-%D8%B4%D8%B1%D8%A7%DA%A9%D8%AA-%D8%AF%D8%A7%D8%B1%D9%88%DA%BA-%DA%A9%DB%92-%D9%86%D8%A7%D9%85-%D9%84%DA%AF-%DA%AF%DB%8C%D8%A7-%DB%81%DB%92-%D8%AA%D9%88-%DA%A9%DB%8C%D8%A7-%D8%A7%D8%B3-%DA%A9%DB%8C-%D8%B2%DA%A9%D8%A7%DB%83-%D8%AF%DB%92-%DA%AF%D8%A7
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فروخت کے لیے تیار چیزوں ک قیمت +پاس موجود نقدی رقم + وہ قرضے جن کے ملنے ک امید ہے۔

زکاۃ ہے جو آپ نے اپنے شراکت داروں سے لینا ہے اور اس کے ملنے ک بھ اس بنا پر: آپ کے ذمہ اس قرض ک

بھ امید ہے۔

لین ایسا قرض جو کس ایسے شخص کے پاس ہے جو دینے ک حالت میں نیں ہے یا وہ ویسے ہ ٹال مٹول کر

را ہے تو پھر اس ک زکاۃ تبھ دی جائے گ جب وہ قرض آپ کو واپس ملے گا، چنانچہ راجح موقف کے مطابق اس

ک اس وقت ای بار زکاۃ دینا واجب ہو گا۔

والہ اعلم


